

# 金坛时报



金坛时报  
数字微报



金坛网  
微信公众号



金坛手机  
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

## 区四套班子领导参加义务植树活动,狄志强要求—— 让绿色成为金坛高质量发展“最美底色”

本报讯 今年的3月12日是全国第41个植树节。当天上午,狄志强、王跃中、陈春洪、刘国新等区四套班子领导,带领区级机关党员干部近百人,来到长荡湖西路大浦港南参加义务植树活动。

植树现场,区领导和党员干部们挖的挖、填的填、扶的扶,把树入坑,踩实定植,现场一派热火朝天的景象。不到半小时,数百株水杉、桂花就迎风挺立,传递着春的气息。

近年来,我区始终坚持绿色发展理念,结合国家文明城市、国家森林城市、绿色矿山创建和“河长制”实施及“四好农村路”、“美丽乡村”建设等,加大绿化造林力度。2018年,全区完成绿化造林面积3700亩,超额完成上级下达的3000亩绿化造林目标任务;创建绿化示范村9个,其中“三化”示

范村5个,并通过省级验收。经初步测算,全区林木覆盖率达27.49%,提前完成“常州市国家森林城市建设三年行动计划”目标任务。今年,我区计划完成成片造林3000亩(其中珍贵树种造林2000亩),新建绿美村庄示范村8个,其中“三化”示范村5个,新建和完善提高农田林网1.5万亩,四旁植树50万株,珍贵用材树种培育40万株,森林抚育3万亩。

区委书记狄志强表示,绿水青山就是金山银山,良好的生态环境不仅是最普惠的民生福祉,也是经济发展的软环境。春天是植树造林的黄金季节,广大党员

干部要积极带头,带领全区上下深入开展绿化造林活动,统筹推进道路、园林、街道、庭院等绿化,不断培厚金坛的生态优势,擦亮金坛的绿色名片,在全区上下掀起“植绿、爱绿、护绿、兴绿”的热潮,让绿色成为金坛高质量发展的“最美底色”。长荡湖既是金坛的母亲湖,也是金坛人民的“大水缸”,保护好母亲湖,是每个金坛人义不容辞的责任与义务。要结合长荡湖退圩还湖和环湖旅游道路、生态湿地建设等,继续加大绿化造林力度,绿化、美化长荡湖。

蒋建君

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

本报讯 日前,长荡湖旅游度假区管理委员会开展青虾增殖放流活动,长荡湖区级河长、区委常委、长荡湖旅游度假区党工委书记陈锁龙指导放流工作。

本次放流活动,长荡湖旅游度假区管理委员会共投入专项资金40余万元,放流地点选择在长荡湖湿地保护小区、长荡湖国家级青虾水产种质资源保护区等水面开阔、水质良好、适宜虾类生长的水域,放流数量达1000余万尾。此次放流对长荡湖青虾资源的恢复、生态环境的改善以及渔民增收将起到较大的促进作用,也为今年的“长荡湖籽虾节”和“长荡湖湖鲜美食节”提供充分的渔业储备。

随后,陈锁龙一行重点巡查了湖区方洛港口、滢里河下新桥段、下汤港口、影风河湖头段等地,听取了儒林镇、指前镇、尧塘街道、西城街道的河长制工作情况汇报。针对巡湖中发现的湖边私搭乱建、废弃船舶、违规围网等问题,陈锁龙要求强化组织领导,完善巡查机制,敢于动真碰硬,立即整改落实,切实把长荡湖管护好。

徐欢

## 我区在长荡湖湿地开展青虾增殖放流活动

## 区检察院推广“学习强国”平台: 党员干警注册使用率100%

本报讯 “今天你多少分了?”“我刚看了一篇文章觉得不错。”连日来,在区检察院,大家总能听见这样的声音,原来检察干警们讨论的正是“学习强国”平台。比学赶超,晒成绩,谈体会,区检察院干警们的学习热情一个比一个高。

据悉,“学习强国”平台上线以来,区检察院高度重视,多措并举推动学习落实,要求各支部党员全员注册上线,加强学习。该院不定期通报学习情况,督促检察干警们在工作之余进行学习。截至目前,该院73人下载注册了“学习强国”平台,党员干警注册率100%、使用率100%。“学习强国”平台已成为该院检察干警学习政治理论、提高思想认识、获取各类知

识的“加油站”和“充电宝”,每天定时学习已成为检察干警们的一种习惯。

检察干警冯玉说:“我都是利用碎片时间进行学习,这样不影响工作。在高峰时段、活跃时段,抽出时间来学习,获得翻倍积分。在学习中,将一些好的文章、观点、句子、词语收集积累起来,再有针对性地运用到工作中,提高了工作质量水平。”

员额检察官姜海燕说:“内容丰富,充满了正能量,我对此很感兴趣。每天早上6点起床后就听新闻联播、观看短视频,早饭后上班前的这段时间进行智能答题,坐公交车上班的10分钟时间里,再看文章、写评论,能学到很多东西。” 邵桢

## 我区家庭医生接受外籍专家培训

本报讯 为学习借鉴国外家庭医生签约服务的做法和模式,3月11日,为期5天的“2019年第一届中国家庭医师工作坊连续培训项目金坛班”在区图书馆开班,副区长刘明江出席开班仪式,全区的家庭医生接受了培训。

本次培训特邀澳洲墨尔本莫纳什医疗机构资深注册医师和维多利亚州墨尔本Epping区药房首席药剂师兼负责人进行授课,培训内容涉及澳洲全科医生医疗服务、培训教育、问诊转诊、处方使用以及慢病管理等。澳大利亚家庭医生又称为全科医生,他们为

病人的健康协调各方面资源,提供健康管理、疾病预防、心理干预、统筹治愈等方面的保障,是一种贯穿整个生命周期的持续性、个性化服务。

培训会上,外籍专家就澳大利亚全科医生医疗服务、培训教育、问诊转诊、处方使用以及慢病管理等内容,与我区家庭医生进行交流。

截至目前,我区共有家庭医生154名,第三批的62名家庭医生正在遴选当中,65岁以上老年人、高血压患者、糖尿病患者等七类重点人群签约超7万人。

邵桢 顾裕铭

## 邓建新:“亮剑”智能制造



邓建新(中)与技术人员一起讨论

人物名片

邓建新,毕业于四川大学机械设计及理论专业,获得工学硕士学位。曾就职于中兴通讯股份有限公司材料实验室,从事电子元器件测试及可靠性实验工作,2013年进入常州先进制造技术研究所,从事自动化设备设计集成工作,2017年成为同方威视的一员。

最喜欢的一句话:人这一辈子,总要做点事来,挑战一下自己。

穿着工作服,戴副框架眼镜,不善言辞,但说到正在参与建设的智能产线时便专业术语一个接一个,这是“理科男”邓建新给人的第一印象。

“毕业后在深圳工作过几年,但要在哪儿立足并不容易,我就打算回长三角工作,那时首选就是金坛”,2013年时金坛智能制造企业较少,选择空间有限,邓建新便去了常州工作。

近年来,我区大力实施“两个加快”,一直关注家乡发展的

邓建新,了解到同方威视在金坛建成全球最大的安检设备生产制造基地后,立即投出求职简历,2017年4月他如愿入职同方威视科技江苏有限公司,目前担任安检CT制造中心制造部制造技术组主管。

跟研究所的按部就班相比,邓建新更喜欢现在的工作,“在这儿我的专业知识可以得到更好的施展,工作10年来我也是第一次尝试建设智能产线,很有挑战性,就像企业文化‘亮剑精

神’,要敢于尝试。”

同方威视是全球领先的安检产品和安全检查解决方案供应商,邓建新和他的同事正在建设的智能产线项目,包括自动化立体仓库、自动化搬运工具及电子看板、智能工具工装等配套系统。产线建成投产后,可实现生产物料自动存取及自动配送至产线各工位,可以提高生产效率、提升产品质量、降低生产成本、提高产品竞争力。“智能产线今年8月试投产,看着它不断优化完善很有成就感。”

家乡的发展不仅让邓建新在工作上收获成绩,图书馆、钱资湖风光带、吾悦广场等城市配套设施的建成投用也让他和家人的日常生活丰富多彩。

作为高层次人才,邓建新连续3年享受区政府给予的高层次人才专项资助,目前,同方威视享受这一政策的技术骨干超50人。记者从区人社部门了解到,区政府重视人才工作,2015年出台《关于进一步加大企业人才引进培养资助(奖励)力度的实施意见》,加大对企业引进人才的资助力度和资助范围,去年我区共资助高层次人才267人,资助金额超870万元。

“我想一直在同方威视这个平台做下去,用自己的专业知识为家乡的智能制造添砖加瓦。”邓建新告诉记者。

陈玉婷

凤口英才相聚



